



台北靈糧堂

BREAD OF LIFE CHRISTIAN CHURCH IN TAIPEI

週報2330期

2024.11.17

Glory 置身榮耀 愛中合一 to Oneness

《讀經進度》

11/17 11/18 11/19 11/20 11/21 11/22 11/23 11/24

腓

2:1~11

腓

2:12~18

腓

2:19~30

腓

3:1~8

腓

3:9~12

腓

3:13~16

腓

3:17~21

腓

4:1~7

《精選文章》

走過職場黑暗，以品格持守卓越

文 | 黃綵宸、賴若函 攝影 | 康恩得

作為台北靈糧堂知名已故資深領袖「梅媽媽（梅許以謹牧師）」的兒子，梅驊在職場、教會的生命旅程，也相當精彩。他目前的身份，除了街口支付董事長，也是台北靈糧堂常務執事。過去二十多年，從行銷、科技業轉戰金融業，職涯轉換歷程多元，常接受媒體採訪，但是在跨域的工作歷程中，始終不變的，是以神為核心的態度。

位於松山區長安東路上的街口支付，有通透寬敞的辦公空間，可以看見這家約二百人的電子支付公司，相當年輕化，「我們的員工平均年齡只有三十歲！」梅驊兩年前就任，他形容自己的主要任務，透過他過去在金融與科技領域的歷練，幫助年輕、有創意的團隊，在規範嚴格的金融體系，找到最佳的溝通模式。

梅驊到任後，也促成與銀行端更多元的合作。例如，目前街口支付合作綁定台灣 29 家銀行帳戶，可以直接在街口開戶、做儲值性的電子支付，合作銀行數量可說是台灣之最。這樣做的目的是，跳脫既有以信用卡綁定的慣例，希望打造更健康消費的循環。但挑戰在於必須要說服銀行業，不會因為綁定街口、失去顧客忠誠度；也讓消費者體會到，同時享有儲值、有利息存款，還有高額回饋，是多重利多。

他將職場上與不同世代的合作經驗，帶回橫跨五代共存的教會團隊中，成為跨世代與跨需求溝通的橋樑。

在跨世代中，看見相互理解的重要性

梅驊擔往常務執事，作為五十多歲的「中生代」，期待自己起到上下世代間橋樑的作用。回想年輕時，內心也曾對於教會的決策有不滿，他認為不同世代相互溝通時，需要先花時間理解彼此的立場，不要變成「攻防戰」，或是用「這是我從上帝來的異象」，期待事情就照此推進。

「溝通的起點是理解，先不要去想怎麼說服對方，要先去理解為什麼對方這樣想。」舉靈糧山莊整建為例，當時他擔任團隊 PM，觀察到每個人看待資源調配的角度並不相同，但他相信「每個世代都有愛教會的方法，不要想到有衝突或提出問題，就代表誰比較不愛教會、或者是誰做得比較不好。」更重要的是，如何在上帝的眼光中合一，即使彼此間在資源配置的角度不一樣，都能夠一起來服事神。

溝通的智慧很重要，以職場歷程為例，過往他在永豐銀行工作時，成功的談下與台灣知名文創商品平台 Pinkoi 的獨家合作，平時各家銀行都會提案廝殺、比拼價格，甚至隱瞞真實數字以拿到生意，但是梅驊對雙贏的思考更深刻，他向 Pinkoi 提出的方案，表明雖然在 IT 技術上、價格上永豐不一定最有優勢，但是他承諾，以其權責內可提供的行銷資源，以及過往豐富的電商經驗，能第一時間解決平台上電商遇到的各種問題，成功說服了對方與他合作。

神給你呼召，是單單要成就你這個人

回應呼召的旅程，不是每個時刻都風平浪靜。梅驊坦言，上一份工作在將來銀行任職時，是人生中 longest 的一段低谷，不但公司的業務完全無法開展，他個人也受到惡意的污蔑跟攻擊。但是他明白在此階段上帝的呼召，因此選擇即便在痛苦中、仍留在崗位上，堅持到將來銀行取得執照、重要的工作一段落後，他才離職。

曾經他也心裡疑惑，既然上帝的呼召在這裡，那公司不是應該要成功嗎？自己不是應該被肯定嗎？為何卻遇到這些困難。就在持守禱告、讀經的過程，聖靈感動他：「你為什麼一直覺得上帝的目的是要這家公司成功？其實上帝要成就的是你，不管是在順境還是逆境，都是為著你。」

他發現，真的是在束手無策時，就只能回到神的面前，進而提升對神的認識。聖靈的一席話，使他降服下來，「我在過程中學習到，祂看到我們眼光改變，生命提升，就是最滿足的時候。感謝主透過這個過程，讓我知道，祂更看重我這個人。」

職涯跨越、非典型的梅驊，這些年唯一堅持不變的就是信仰，弟兄姐妹在職場面對各種挑戰，該如何保守自己的心，持續突圍？「有三件事，非常重要。」他說。

第一，是「積極參與教會的服事」。他強調，若我們把教會當作家，就不只是來家裡吃飯睡覺、聽信息、聽分享，或是奉獻完走人，「這樣只不過是把教會當成另一種大型的社交場域，參與教會的事奉，你才能夠更明白上帝的心意。」

第二，他鼓勵眾人將信仰中的品格與誠信帶入職場。「這是基督徒的武器，但不表示在職場中看到不合神心意、不順眼的事情就開罵……，我們仍要在過程中，先去理解對方做事的立場跟角度。」梅驊從工作經驗中體會到，當你堅守立場與價值，一定會遇到挫折，但如果清楚知道是上帝引領的路，「再多堅持一下、再多禱告一下」，才能看到神如何動工、調度萬有。

最後，他鼓勵大家「持續靈修」。「神的呼召是動態的，且每個人都不一樣，會在神跟你互動的過程中越來越清楚。」唯有回到靈修生活，才能保持跟神的連結與親密、理解神如何對你說話。面對忙碌的生活，他也表示，不一定是透過長時間的靈修禱告，才能領受神的亮光，「神會用我們可以接受的方式說話。」例如梅驊善用教會的各種靈修教材，每天在通勤和午休的零碎時間聽或閱讀，盡可能寫些靈修筆記。過一段時間，會發現靈修筆記所掛心的禱告事項，神用奇妙的方式成就。

「人是很健忘的啦，透過這樣的一個方法，你就能夠跟神保持一個關係。」「不要等到你真的遇到困難時，才被逼的來面對神、親近神。」梅驊相信，在職場中持守呼召，多堅持、多禱告，信仰的力量，就是職場生存的最重要關鍵。



《信息筆記》

主日信息

講員 | 周巽正牧師

【台北靈糧堂的立場】

- ◆**針對奉獻**：鼓勵弟兄姊妹了解這是蒙福的管道，但不強求。
- ◆**面對政治**：鼓勵大家為國家與政治領袖禱告，但避免在教會內從事個人性政治活動。
- ◆**有關推銷**：歡迎各行業人士加入教會 / 小組，但不宜積極對內推銷。若有借貸金錢往來，期盼能讓牧者事前知道，以作遮蓋。

更多教會動態，請造訪 / 加入台北靈糧堂官網 / 社群



官網



LINE



臉書



IG



YT

《上週信息精華》

約拿的神蹟 | 韓泰鉉牧師

本週經文：約拿書



第一章：天涯海角神都會找到你、喚醒你

神要約拿去尼尼微，他卻躲避耶和華，往反方向逃往他施。旅途中狂風大作，約拿在船的底艙，躺臥沉睡。就如同「迷失的羊」的比喻，牧羊人切切尋找迷失的小羊；也如同「婦人失錢」的比喻，婦人為了一塊錢，仔細尋找一直到找著為止。神不會放棄，祂會像找到約拿一樣，找到我們、喚醒我們。

第二章：耶穌在墳墓裡三天後復活，信祂的人有永遠的生命

約拿在大魚的腹中三天三夜，睜開眼發現自己還活著，便悔改，感謝神的拯救。為了我們無法解決的「死亡」，耶穌親自來到世上，被釘上十字架，用祂的血遮蓋我們的罪，在墳墓待了三天三夜，翻轉死亡成為生命。

第三章：神渴望與我們同工，完成宣教大使命

神再次要約拿回去尼尼微，這是一個宣教的命令。很多基督徒以為信仰只停留在第二章的「我相信」，但接著第三章說的是宣教。

尼尼微，只宣告了希伯來文六個字，全城的人都悔改。神邀請我們參與這榮耀的服事，就像父親渴望與孩子同工，我們信主後要承接神的旨意和命令，這是榮譽，也是責任。

第四章：與神擁有相同的心意和愛，不要失去宣教的喜樂

神饒恕尼尼微城後，約拿卻大大不悅，還認為他的憤怒合情合理。我們有時也會合理化自己的怒氣，甚至成為冷眼旁觀的「觀眾」，自認為過去已當過辛苦的「選手」，不想再繼續努力。但就算年老躺在病床上，我們也可以為宣教禱告，神看我們還是榮耀的選手。

面對約拿的憤怒，神透過神蹟奇事溫柔勸誡，告訴約拿祂愛尼尼微城的人。神不只渴望與我們同工，還希望我們與祂有相同的心意和愛，永不失去宣教的開心與喜樂。（文字團隊 / 鄭以琳 攝影 / 蔡佳翰）

《禱告與報告事項》

1. 台北靈糧堂公告：本堂第 12 屆第一次執事會於 2024 年 11 月 9 日正式召開並順利選出十一位常務執事組成常務執事會，並由常務執事互選主席一位及副主席兩位。謹將完整名單公佈如下，敬請周知。主席：朱黃傑。副主席：朱竹元，林慶豐。常務執事：呂榮生，吳璧昇，李曉屏，倪雅惠，陳攻蓉，陳建信，梅驊、黃瓊慧。執事：王增劭，呂奕德，吳億盼，李孝慈，李常吉，李逸仁，初亞蘭，周曉薇，林芬如，林純智，林國斌、林璐儀，邱文禮，邱照容，邵正祥，洪鈺凱，唐漢光，殷瑞涓，翁淑美，張正杰，張季青，張盛景，張鈞歲，梁光宇，梁博煌，莊文山，許秀貴，陳一強，陳敏莉，陳逸文，陳筱屏，陳錦達，游進裕，黃壬信，黃嘉昌，楊紹經，葉為忠，葉衍均，劉志忠，劉淑惠，劉智興，劉鴻祺，蔡弦良，蔡娟娟，蔡維奇，蔣德菁，鄭嘉蕙，蕭琬，賴峻毅，駱宏偉，謝文淵，謝秉耘，鍾友傑，鍾兆宏，顏瑜攻。以上共計 66 名，按姓氏筆畫順序排列。

2. 加入教會全體總動員的讀經運動人數已經超過 3000 人了，不同年齡、不同族群的弟兄姊妹分別用不一樣的方式熱情讀經中，經歷著神的話語帶來的力量與改變。我們現在正在收集「靈糧聖經速讀 120」的見證，如果你也有特別的經歷或感動，歡迎掃描 QR code 分享你的見證，激勵更多的人在神的話語中得到生命的更新與祝福！



3. 今年第二次領袖總聚 11/23(六)上午 10:00 ~ 12:00 在靈糧山莊舉行。邀請小組長以上牧養同工，部門、事工團隊領袖以及執事們預留時間參加。讓我們在神的榮耀中領受團隊恩膏，在主愛中合一前行。

4. 屬靈商數線上研習會 11/28 ~ 30(四~六)、12/5 ~ 7(四~六) 6 天，共計 14

堂課，並額外收錄 2 堂見證分享。這門課程將幫助我們透過聖靈，擁有基督的心志，建立轉化性思維，學習如何像神一樣思考，面對現實生活中的挑戰，能領受啟示性的解決方案。第一階段優惠報名至 11/19(二) 截止，凡報名者皆可於 Asia TV 回看課程至 12/31(二)。相關資訊及報名請上 Asia for JESUS 官網。

5. 今年第四季浸禮，12/7(六)上午 10 點在靈糧山莊大堂舉行，歡迎渴慕受洗成為神兒女的弟兄姊妹踴躍報名，受洗申請表格請至服務台索取或到官網最新消息下載。請在 11/29(五)下午 05:30 前完成約談及報名。

6. 在 2025 印尼 Super Team 來囉！出團時間 4/19 ~ 4/28，即日起報名到 12/31(二) 截止。這次我們要與印尼雅加達出埃及靈糧堂榮發牧師的團隊合作，去做橋下貧民窟的事工。目前的主要任務規劃是建造遊樂場、圖書館、教學教室、電腦教室、舉辦兒童活動、家庭探訪、辦佈道會。歡迎大家透過報名表單了解更多詳細資訊，踴躍參與在宣教的行列中。



7. 靈糧山莊附近辛亥路路段，近期內沿路人行穿越道位置會做一些調整，請弟兄姊妹注意交通安全，不要違規通行以免發生危險。



福音中心報告
代禱事項



近期徵人訊息

《11/17 ~ 11/23 聚會資訊》

| 名稱 | 時間 | 地點 | 講者 |
|----------|------------------------------|-----------------|----------------|
| 聯合崇拜 | (六)16:00 | 靈糧山莊 | 周巽光牧師 |
| 職場崇拜 | (六)18:30 | 宣教一樓 | 周巽正牧師 |
| 主日崇拜 | (日)8:00・11:00 9:30 | 宣教一樓 靈糧山莊 | 周巽正牧師 |
| 香柏崇拜 | (三)9:30 | 宣教一樓 | 魏外揚教授 |
| 學生崇拜 | (五)19:30 (日)10:30 | 宣教一樓 山莊馬可樓 | 周巽光牧師 陳璽文傳道 |
| 兒童主日學 | (六)16:00・(日)9:30 (日)11:00 | 靈糧山莊 宣教大樓三樓 | |
| 客家雙語崇拜 | (六)10:00 | 宣教十樓 | 范正成牧師 |
| 英語崇拜 | (日)10:00 | 和平東路二段 263 號 B1 | |
| 印尼語崇拜 | (六)17:00 (日)10:00 | 南京東路二段 139 號 B1 | 禰美恩牧師 |
| 台語崇拜 | (日)10:00 | 宣教四樓副堂 | 林德安牧師 |
| 菲語崇拜 | (日)14:00 | 宣教 701 室 | 尤霞仁牧師 |
| 越語崇拜 | (日)14:50 | 愛鄰三樓 | 阮氏秋草傳道 |
| 喜樂家族親子崇拜 | (日)11:00 | 宣教十三樓 | 劉新亞老師 |
| 天使心親子崇拜 | (日)10:00 | 忠順街二段 129 號 B1 | |

● 靈糧宣教大樓 | 愛鄰樓

地址：台北市和平東路二段 24 號

● 靈糧山莊

地址：台北市文山區萬美街二段 84 號

電話：(02)6630-3022、2362-3022#8100(總機)

傳真：(02)2366-0180

● 代禱留言語音信箱專線：(02)2362-3022#8119

禱告中心傳真：(02)2363-2146

● 靈修專線：國語 (02)6630-3022#3#555

台語 (02)6630-3022#3#456